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MOXeT KOCHYTbCS KaXA0ro «
MAKCMMAJIbHASI BO3MOXHOCTb

NPEAOTBPATUTb UHBAJIMAHOCTD
U CNACTU XU3Hb

OKCTPEHHbIA BbI30B

Mpu BO3HMKHOBEHUMU
cuMNTOMOB
HemMepJIeHHO 717
§e§gcuauT)Ew.a A9 CTALMOHAPHBIX A1 MOBWIbHbIX
ocyu.tec'rsnmorzﬂ GeCﬁnaTHo. HOM EPOB HOM EPOB



CUMINTOMbI UHCYJIbTA:

BHe3anHas
OAHOCTOPOHHSISH Hapywenue #::;"yg;m’vll Aeoenve B rnasax
CTb, OHE peun

YTO AEJIATB?

@ HemeanenHo Bbizsath ckopyio nomows @ Monoxuth 4-6 TaGNeTOK rMLMHA NOA A3bIK
€ WckniounTb BCAKYIO GU3MYECKYIO HArPY3KY, CECTb MAM Neyb B NOCTENb

npownu camoctosTenbHo B TeyeHue 10-15 munyt, u Bol

yyecTByeTe cels XopoLLo, Bce paBHO He0GX0AMMO BbI3BaTb CKOPYIO MOMOLLb.
He ucknio4YeHo, YTo 3TO NPeABeCTHUKN UHCYNLTA.

' 3anomuute! Ecnu y Bac nossBUnuCb 3T CAMNTOMbI, HO BCE OHM




